

20.04.2018

Юность, наука, культура-Сибирь

С 18 по 20 апреля 2018 года в Новосибирске состоялась XI Российская конференция учащихся «ЮНОСТЬ, НАУКА, КУЛЬТУРА – Сибирь». В работе конференции принял участие председатель Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего» Л.Ю. Ляшко.

Конференция «ЮНК – Сибирь» входит в перечень основных проектов Национальной образовательной программы «ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-ТВОРЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ РОССИИ». В составе экспертного совета работают ведущие ученые города Новосибирска и Сибирского отделения РАН.

Конференция проходила на базе Детского санаторного оздоровительного лагеря круглогодичного действия «Тимуровец».

Организаторы конференции – Новосибирское отделение Общероссийской детской общественной организации «Малая академия наук «ИНТЕЛЛЕКТ БУДУЩЕГО», Дом детского творчества им. В.Дубинина,

Участники: учащиеся 8-11 классов, рекомендованные экспертами заочного конкурса «Юность, наука, культура»; победители региональных научно-практических конференций. В конференции участвовали делегации из Алтайского края, Республики Бурятия, Иркутской области, Кемеровской области, Красноярского края, Новосибирской области, Республики Тува, Забайкальского края.

В работе конференции приняли участие более 150 участников из 30 населенных пунктов.

В программе конференции - защита работ на секциях (работало 7 секций по 20 направлениям науки), интеллектуально-творческие игры, обзорные экскурсии по Академгородку СО РАН, по Новосибирску, посещение Детско-юношеского центра «Планетарий».

Для педагогов проходил семинар по теме «Организация интеллектуально-развивающей среды: принципы, методы, результаты».